## 屯門區議會 2010-2011 年環境、衞生及地區發展委員會

## 要求公布新界西堆填區處理垃圾的數量及類別

全港現時有三個堆填區,其中以位於屯門的新界西堆填區 面積最大,據稱每天處理五千多噸的垃圾。相信除整個新界 西外,較鄰近的地區的垃圾可能亦運到該處處理。

近月,因立法會通過廢除政府把五公頃郊野公園用地擴建為堆填區的建議,政府即宣布將軍澳堆填區只處理建築廢料,令人憂慮有關措施將進一步加重新界西堆填區的負擔!我們強烈反對政府將新界東的垃圾亦運到新界西處理,並認為政府必須盡速確立固體廢物全民承擔的政策,不能再要屯門區作無止境的犧牲!

## 我們要求政府:

- 1. 公布過去一年新界西堆填區每日處理垃圾的數量, 及其中都市廢物、建築廢物、特殊廢物各佔的比例。
- 2. 由 2011 年開始,按月公布上述數字。
- 3. 不得加大每日整體的堆填量,以表明政府減廢的決心,亦避免新界西堆填區因承擔額外垃圾而縮短壽命。
- 4. 亦不得增加建築廢物以外其他兩類廢物的數量,以 免令屯門區的空氣質素進一步轉壞,和本區居民要 承受更多的臭味!

文件提交人 陳樹英 蔣月蘭 黃麗嫦 何俊仁 何杏梅 林頌鎧 盧民漢